
 

 

OBEC VÍTKOVCE 
053 63 Vítkovce 99 

 

Zápisnica 
z rokovania Obecného zastupiteľstva 

 

Dátum: 01.10.2025 

Miesto konania: Obecný úrad Vítkovce 

Prítomní poslanci: Ing. Alena Janovcová, Jozef Pavlík, Margita Dirdová, Ján Holub, Jozef 

Melega, Pavol Holub, Ing. Ľubomír Kováč 

Kontrolór obce: Radoslav Ščuka 

Ospravedlnení:  

Neospravedlnení:  

Starosta obce: Mgr. Peter Dirda 

Hostia: Daniel Polomský, Vladimír Galík 

 

Začiatok: 16:00 hod. – ukončenie: 19:00 hod. 

 

Program zasadnutia podľa doručenej pozvánky: 

1. Schválenie programu 

2. Kontrola uznesení 

3. Návrh plánu činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2025- schválenie 

4. Delegácia člena Obecného zastupiteľstva do Rady Základnej školy  

5. Pristúpenie obcí do Spoločného školského úradu 

6. Nájomná zmluva s SPP – Výstavba MŠ Vítkovce 

7. Dodatočné schválenie prvkov na detské ihrisko 

8. Zmluva o poskytnutí finančných prostriedkov- farnosť v Sp. Hrušove pre kostol sv. 

Filipa a Jakuba 

9. Výstavba MŠ- oplotenie  

10. Posedenie s dôchodcami 

11. Vyjadrenie Obecného zastupiteľstva k oploteniu pri Lipe 

12. Správa o výchovno- vzdelávacej činnosti – Základná škola 

13. Správa o výchovno- vzdelávacej činnosti – Materská škola 

14. Rôzne 

15. Diskusia 

16. Záver 
 

  



 K bodu 1.) Otvorenie programu 

 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Bc. Peter Dirda, poslancov privítal, oboznámil 

ich s programom zasadnutia. Informoval poslancov o doplnení programu zasadnutia. Poslanci následne 

program jednohlasne schválili. 

      

Hlasovanie: 

Za:               7(Ing. Alena Janovcová, Jozef Pavlík, Margita Dirdová, Ján Holub, Jozef Melega, Ing. 

Ľubomír Kováč, Pavol Holub) 

Proti:  0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

 

Doplnený program: 

 

1. Schválenie programu 

2. Kontrola uznesení 

3. Žiadosť o územné rozhodnutie- Vladimír Galík, Kristína Galíková 

4. Návrh plánu činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2025- schválenie 

5. Delegácia člena Obecného zastupiteľstva do Rady Základnej školy  

Delegácia člena Obecného zastupiteľstva do Rady Materskej školy  

6. Pristúpenie obcí do Spoločného školského úradu 

7. Nájomná zmluva s SPP – Výstavba MŠ Vítkovce 

8. Dodatočné schválenie prvkov na detské ihrisko 

9. Zmluva o poskytnutí finančných prostriedkov- farnosť v Sp. Hrušove pre kostol sv. 

Filipa a Jakuba 

10. Voľba prísediacich na Okresnom súde v SNV 

11. Prijatie úveru -   schválenie 

12. Výstavba MŠ- oplotenie  

13. Posedenie s dôchodcami 

14. Vyjadrenie Obecného zastupiteľstva k oploteniu pri Lipe 

15. Správa o výchovno- vzdelávacej činnosti – Základná škola 

16. Správa o výchovno- vzdelávacej činnosti – Materská škola 

17. Rôzne 

18. Diskusia 

19. Záver 
 

      

Hlasovanie: 

Za:               7 (Ing. Alena Janovcová, Jozef Pavlík, Margita Dirdová, Ján Holub, Jozef Melega, Ing. 

Ľubomír Kováč, Pavol Holub) 

Proti:  0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

 

 

Poslanci obecného zastupiteľstva si schválili zapisovateľa zápisnice a overovateľov zápisnice:  

 

Zapisovateľ: Mgr. Lucia Cvengrošová 

Overovatelia zápisnice:  Jozef Melega 



    Jozef Pavlík 

         

Hlasovanie: 

Za:               7 (Ing. Alena Janovcová, Jozef Pavlík, Margita Dirdová, Ján Holub, Jozef Melega, Ing. 

Ľubomír Kováč, Pavol Holub) 

Proti:  0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

 

 

K bodu 2.) Kontrola uznesení 

 

Hlavný kontrolór obce Vítkovce, Radoslav Ščuka, oboznámil poslancov Obecného zastupiteľstva so 

správou z kontroly plnenia uznesení v priebehu roka 2025, kde jej hlavnou úlohou bolo preverenie, či 

prijaté uznesenia boli splnené alebo sú ešte v procese. Hlavný kontrolór žiadal poslancov Obecného 

zastupiteľstva o vysvetlenie, prečo sú niektoré uznesenia stále v procese. Poslanci následne vysvetlili 

kontrolórovi, že ide zväčša o projektové uznesenia, ktoré nebolo možné zatiaľ splniť a ktoré sú v trvaní.  

 

 

K bodu 3.) Žiadosť o územné rozhodnutie – Vladimír Galík, Kristína Galíková 

 

Pán Vladimír Galík podal poslancom Obecného zastupiteľstva Žiadosť na územné rozhodnutie  na 

uskutočnenie stavebných prác na pozemku, ktorý je zaevidovaný pod parcelným číslom 1701/2. 

Poslanci nemali k žiadosti p. Galíka žiadne výhrady a tak sa uzniesli na schválení daného územného 

rozhodnutia. 

 

 

K bodu 4.) Návrh plánu činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2025- schválenie 
 

Hlavný kontrolór obce, Radoslav Ščuka, informoval poslancov o pláne kontrolnej činnosti na II. polrok 

2025, keďže návrh plánu bol vyvesený na úradnej tabuli, každý s poslancov mal možnosť prejsť si každý 

bod návrhu. Poslanci Obecného zastupiteľstva sa zhodli na schválení plánu kontrolnej činnosti hlavného 

kontrolóra na II. polrok 2025. 

 

 

K bodu 5.) a K bodu 6.)  Delegácia člena Obecného zastupiteľstva do Rady Základnej 

školy  a delegácia člena Obecného zastupiteľstva do Rady Materskej školy 
 

Starosta obce prečítal žiadosti MŠ a ZŠ na delegovanie člena do Rady Materskej a Základnej školy. 

Následne poslanci Obecného zastupiteľstva sa zhodli na zotrvaní oboch členov v rade MŠ a ZŠ. Členom 

Rady Materskej školy bol znovu navrhnutý Ing. Ľubomír Kováč a členom Rady Základnej školy bol 

znovu navrhnutý Pavol Holub. Poslanci ich navrhli schváliť. 

 

K bodu 6.) Pristúpenie obcí do Spoločného školského úradu 
 

Starosta obce informoval poslancov Obecného zastupiteľstva so žiadosťou o pristúpenie niektorých obcí 

do Spoločného školského úradu. Poslanci nemali žiadne výhrady k ich pristúpeniu. 

 

K bodu 7.) Nájomná zmluva s SPP – Výstavba MŠ Vítkovce 
 

Starosta obce informoval poslancov Obecného zastupiteľstva o potrebe uzatvorenia nájomnej zmluvy 



so spoločnosťou SPP, a.s. ohľadom STL- plynovodu pre Novostavbu Materskej školy vo Vítkovciach. 

Aby mohli pokračovať v prípajaní plynovodu a zabezpečenia služieb obyvateľstvu musí byť uzatvorená 

nájomná zmluva. Poslanci o nájomnej zmluve následne diskutovali a zhodli sa na uzatvorení nájomnej 

zmluvy s SPP, a.s., Mlynské Nivy 44/b, 825 11 Bratislava. 

 

K bodu 8.) Dodatočné schválenie prvkov na detské ihrisko 
 

Keďže naša žiadosť o dotáciu na detské ihrisko bola z dôvodu nedostatku financií zamietnutá, boli 

zakúpené prvky na detské ihrisko z rozpočtu obce. Starosta sa po telefonickom rozhovore s každým 

poslancom a so súhlasom všetkých poslancov Obecného zastupiteľstva rozhodol zakúpiť prvky (kocku 

a hojdačku vážku) na detské ihrisko. 

 

K bodu 9.) Zmluva o poskytnutí finančných prostriedkov- farnosť v Sp. Hrušove pre kostol 

sv. Filipa a Jakuba 
 

Obci Vítkovce bola doručená zmluva o poskytnutí finančných prostriedkov z farnosti Sp. Hrušov na 

obnovu lavíc v kostole sv. Filipa a Jakuba. Je v záujme starostu a poslancov Obecného zastupiteľstva 

podpísanie tejto zmluvy oboma zúčastnenými stranami. Suma vo výške 1499,99 bola vyplatená na drevo 

firme KOLBACH s.r.o., ktorá rekonštruovala lavice v kostole, zvyšná dohodnutá a schválená suma 

1 000,01 eur bude vyplatená na účet farského úradu v Spišskom Hrušove.  

 

K bodu 10.) Voľba prísediacich na Okresnom súde v SNV 

 

Starosta obce oboznámil poslancov o žiadosti z Okresného súdu v Spišskej Novej Vsi ohľadom voľby 

prísediacich podľa § 140 Zákona č. 385/2000 Z.z. o sudcoch a prísediacich a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Prísediacich navrhujú starostovia obcí a primátori 

miest. Prísediaci sú volení na štyri roky a musia spĺňať určité podmienky. Žiadosť bude vyvesená na 

úradnej tabuli a taktiež na stránke obce Vítkovce, záujemcovia sa môžu prihlásiť na OÚ Vítkovce. 

 

K bodu 11.) Prijatie úveru - schválenie 

 

Na základe schválenia podania žiadosti o úver vo výške 70 000 eur uznesením č. 30/2025 zo dňa 

30.06.2025 starosta obce urobil prieskum trhu a najlepšiu a najvýhodnejšiu ponuku dostal od Prima 

Banky Slovensko a.s., spolu s poslancami Obecného zastupiteľstva sa rozhodli tento úver vo výške 

70 000 od Prima Banky Slovensko schváliť.   

 

 

K bodu 12.) Výstavba MŠ- oplotenie 
 

Starosta informoval poslancov Obecného zastupiteľstva, že oplotenie pri Novostavbe Materskej škole 

je vo finálnej podobe, je však potrebné natiahnutie elektriky potrebnej pre otváranie a zatváranie brány.  

Oboznámil poslancov o potrebe a zakúpení malej osobnej bránky, je potrebné v areáli Novostavby 

Materskej školy doriešiť vonkajšie osvetlenie.  

 

K bodu 13.) Posedenie s dôchodcami 

 

Poslanci Obecného zastupiteľstva diskutovali o termíne, ktorý by bol vhodný na uskutočnenie 

posedenia z dôchodcami. Termín sa vyberal aj na základe konania sv. omší v obci Vítkovce, 

takže určil sa deň 23.10.2025 t.j. štvrtok so začiatkom o 16:00 hod. O 16:00 hod. sa uskutoční 

sv. omša a potom budú dôchodcovia pozvaní na program, občerstvenie a posedenie 

v Kultúrnom dome vo Vítkovciach. Poslanci Obecného zastupiteľstva sa zhodli na darček pre 

každého dôchodcu v sume 10 eur. 
 

K bodu 14.) Vyjadrenie Obecného zastupiteľstva k oploteniu pri Lipe 



Starosta obce informoval poslancov Obecného zastupiteľstva o žiadosti o stanovisko k stavbe 

„Oplotenie pietneho miesta“ na pozemku KN-C parcelné číslo 221 v katastrálnom území obce 

Vítkovce, ktoré bolo riešené obecným zastupiteľstvom už viac krát. Poslanci diskutovali 

o pietnom mieste, ktoré je zrekonštruované pekne, len oplotenie je problematické, pretože 

zasahuje do cesty. Aj napriek snahe Ing. Olejníka o rozšírenie danej cesty, nie je také riešenie 

prijateľné. Poslanci Obecného zastupiteľstva sa zhodli na tom, že buď bude oplotenie pietneho 

miesta zúžené natoľko, aby nezasahovalo do cesty alebo bude musieť byť už zrealizované 

zabetónovanie stĺpov odstránené. Poslanci na teraz nesúhlasia so stavbou „Oplotenie pietneho 

miesta“ a teda berú túto žiadosť na vedomie.  
 

K bodu 15.) Správa o výchovno- vzdelávacej činnosti – Základná škola 
 

Ing. Alena Janovcová, zástupkyňa starostu obce Vítkovce, oboznámila poslancov Obecného 

zastupiteľstva so Správou o výchovno- vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za školský 

rok 2024/2025 v Základnej škole.  

 

K bodu 16.) Správa o výchovno- vzdelávacej činnosti – Materská škola 
 

Ing. Alena Janovcová, zástupkyňa starostu obce Vítkovce, oboznámila poslancov Obecného 

zastupiteľstva so Správou o výchovno- vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za školský 

rok 2024/2025 v Materskej škole.  

 

K bodu 17.) Rôzne 

 

- Poslanec Obecného zastupiteľstva p. Jozef Pavlík upozornil na túlacie sa psy po obci Vítkovce, 

či už ide o psy z časti obce Zlatník alebo priamo z obce. Je nutné upozorniť vlastníkov týchto 

psov, aby zabezpečili a zabránili ich úniku.  

- Hosť zasadnutia Obecného zastupiteľstva, p. Vladimír Galík, upozornil na prečistenie alebo 

prekopanie odtoku pod ich domom. Poslanci a starosta obce sa prisľúbili, že budú v danej veci 

konať.  

- Hosť zasadnutie Obecného zastupiteľstva, p. Daniel Polomský, žiada o vyriešenie, rozšírenie 

alebo prečistenie cesty smerom do Olcnavy. Navrhlo sa, aby sa o prečistenie cesty mohli 

postarať Dobrovoľný hasičský zbor z obce Vítkovce.  

- Poslanec Obecného zastupiteľstva, p. Jozef Melega, upozornil na cestu pri domoch s číslom 51, 

52, 109. Poslanci diskutovali o tom, že je potrebné postupne všetky takéto problematické 

a rozbité cesty poriešiť.   

 

K bodu 18.) Diskusia  

 

K bodu 19.) Záver 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



UZNESENIA 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 

01.10.2025 

 
Uznesenie č. 33/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu z kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra o plnení 

uznesení, ktoré boli prijaté v priebehu roka 2025. 

 

Hlasovanie: 

Za:               7 (Ing. Alena Janovcová, Jozef Pavlík, Margita Dirdová, Ján Holub, Jozef Melega, Ing. 

Ľubomír Kováč, Pavol Holub) 

Proti:  0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

 

  
Uznesenie č. 34/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo z hľadiska obce súhlasí so získaním územného rozhodnutia na uskutočnenie 

stavebných prác na pozemku  pod parcelným číslom 1701/2. 

 

Hlasovanie: 

Za:               7 (Ing. Alena Janovcová, Jozef Pavlík, Margita Dirdová, Ján Holub, Jozef Melega, Ing. 

Ľubomír Kováč, Pavol Holub) 

Proti:  0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

 

Uznesenie č. 35/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Plán činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2025. 

 

Hlasovanie: 

Za:               7 (Ing. Alena Janovcová, Jozef Pavlík, Margita Dirdová, Ján Holub, Jozef Melega, Ing. 

Ľubomír Kováč, Pavol Holub) 

Proti:  0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

 

 

Uznesenie č. 36/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje ako člena rady Základnej školy p. Pavla Holuba a ako člena rady 

Materskej školy Ing. Ľubomíra Kováča.  

 



Hlasovanie: 

Za:               7 (Ing. Alena Janovcová, Jozef Pavlík, Margita Dirdová, Ján Holub, Jozef Melega, Ing. 

Ľubomír Kováč, Pavol Holub) 

Proti:  0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

 

 

Uznesenie č. 37/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Vítkovce schvaľuje 

- Pristúpenie obce Dlhé Stráže k Zmluve č. 45/2016 o spolupráci na úseku školstva v prenesených 

a originálnych kompetenciách.  

- Pristúpenie obce Domaňovce k Zmluve č. 45/2016 o spolupráci na úseku školstva 

v prenesených a originálnych kompetenciách.  

- Pristúpenie obce Dravce k Zmluve č. 45/2016 o spolupráci na úseku školstva v prenesených 

kompetenciách na úseku základnej školy.  

- Pristúpenie obce Kolinovce k Zmluve č. 45/2016 o spolupráci na úseku školstva v prenesených 

a originálnych kompetenciách.  

- Pristúpenie obce Vojkovce k Zmluve č. 45/2016 o spolupráci na úseku školstva v prenesených 

a originálnych kompetenciách.  

- Pristúpenie obce Spišský Hrhov k Zmluve č. 45/2016 o spolupráci na úseku školstva 

v prenesených a originálnych kompetenciách.  

 

Hlasovanie: 

Za:               7 (Ing. Alena Janovcová, Jozef Pavlík, Margita Dirdová, Ján Holub, Jozef Melega, Ing. 

Ľubomír Kováč, Pavol Holub) 

Proti:  0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

 

 

Uznesenie č. 38/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo súhlasí s uzatvorením nájomnej zmluvy na prenájom STL plynovodu- Výstavba 

Materskej školy v obci Vítkovce, ktorý je vybudovaný obcou Vítkovce, z možnosťou jeho budúceho 

predaja spoločnosti SPP distribucia, a.s. Mlynské Nivy 44/b, 825 11 Bratislava, za účelom zabezpečenia 

služieb obyvateľstvu.  

 

Hlasovanie: 

Za:               7 (Ing. Alena Janovcová, Jozef Pavlík, Margita Dirdová, Ján Holub, Jozef Melega, Ing. 

Ľubomír Kováč, Pavol Holub) 

Proti:  0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

 

Uznesenie č. 39/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vítkovciach podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/ 1990 Zb. o obecnom 

zriadení v platnom znení/ resp. príslušných ustanovení Štatútu obce schvaľuje prijatie úveru vo výške 



70 000  EUR poskytnutého zo strany Prima banky Slovensko, a.s. so sídlom: Hodžova 11, 010 11 Žilina, 

Slovenská republika, IČO: 31 575 951, IČ DPH: SK2020372541, zapísanej v Obchodnom registri 

Okresného súdu v Žiline, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 148/L za podmienok dojednaných v príslušnej 

úverovej zmluve. 

 

Hlasovanie: 

Za:               7 (Ing. Alena Janovcová, Jozef Pavlík, Margita Dirdová, Ján Holub, Jozef Melega, Ing. 

Ľubomír Kováč, Pavol Holub) 

Proti:  0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

 

 

Uznesenie č. 40/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo dodatočne schvaľuje zakúpenie hracích prvkov na detské ihrisko. 

 

Hlasovanie: 

Za:               7 (Ing. Alena Janovcová, Jozef Pavlík, Margita Dirdová, Ján Holub, Jozef Melega, Ing. 

Ľubomír Kováč, Pavol Holub) 

Proti:  0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

 

Uznesenie č. 41/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie Zmluvu o poskytnutí finančných prostriedkov pre 

Rímskokatolícku cirkev, pre farnosť v Spišskom Hrušove a zaväzuje sa vyplatiť zvyšnú sumu, t.j. 

1000,01 eur na účet farského úradu v Spišskom Hrušove. 

 

Hlasovanie: 

Za:               7 (Ing. Alena Janovcová, Jozef Pavlík, Margita Dirdová, Ján Holub, Jozef Melega, Ing. 

Ľubomír Kováč, Pavol Holub) 

Proti:  0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

 

 

Uznesenie č. 42/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo určuje na posedenie s dôchodcami termín 23.10.2025 a darček pre dôchodcov 

v sume 10 eur na jedného dôchodcu. 

Hlasovanie: 



Za:               7 (Ing. Alena Janovcová, Jozef Pavlík, Margita Dirdová, Ján Holub, Jozef Melega, Ing. 

Ľubomír Kováč, Pavol Holub) 

Proti:  0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

 

Uznesenie č. 43/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie Žiadosť o stanovisko ohľadom stavby „ Oplotenie pietneho 

miesta“ na pozemku KN-C parcelné číslo 2221 v katastrálnom území obce Vítkovce. 

Hlasovanie: 

Za:               7 (Ing. Alena Janovcová, Jozef Pavlík, Margita Dirdová, Ján Holub, Jozef Melega, Ing. 

Ľubomír Kováč, Pavol Holub) 

Proti:  0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

 

Uznesenie č. 44/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Správu o výchovno- vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch 

a podmienkach za školský rok 2024/2025 Základnej školy v obci Vítkovce. 

Hlasovanie: 

Za:               7 (Ing. Alena Janovcová, Jozef Pavlík, Margita Dirdová, Ján Holub, Jozef Melega, Ing. 

Ľubomír Kováč, Pavol Holub) 

Proti:  0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

 

Uznesenie č. 45/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Správu o výchovno- vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch 

a podmienkach za školský rok 2024/2025 Materskej školy v obci Vítkovce. 

Hlasovanie: 

Za:               7 (Ing. Alena Janovcová, Jozef Pavlík, Margita Dirdová, Ján Holub, Jozef Melega, Ing. 

Ľubomír Kováč, Pavol Holub) 

Proti:  0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

 

Uznesenie č. 46/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie Žiadosť o voľbu prísediacich podľa § 140 Zákona č. 385/2000 

Z.z. o sudcoch a prísediacich a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.  



Hlasovanie: 

Za:               7 (Ing. Alena Janovcová, Jozef Pavlík, Margita Dirdová, Ján Holub, Jozef Melega, Ing. 

Ľubomír Kováč, Pavol Holub) 

Proti:  0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

 

 

Uznesenie č. 47/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie situáciu s túlavými psami, zistenie majiteľov psov a písomne 

upozornenie majiteľa o zabránenie úniku psov.  

 

Hlasovanie: 

Za:               7 (Ing. Alena Janovcová, Jozef Pavlík, Margita Dirdová, Ján Holub, Jozef Melega, Ing. 

Ľubomír Kováč, Pavol Holub) 

Proti:  0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapísal:    Mgr. Lucia Cvengrošová............................................ 

 



Overovatelia:    Jozef Melega............................................ 

 Jozef Pavlík............................................ 

 

  

 

 

 Mgr. Peter Dirda, starosta obce  

 

 

Príloha:  Prezenčná listina  


